Nōmen: ____________________________________

Quaestiuncula in Capitulō XI in secunda lectiōne et exercitiīs V – VII

A.
Complete these Latin sentences so they translate the English sentences: (5 pts)

1. Julius orders Marcus to run into the garden.  Iūlius ______________ in ____________ _________________ iubet.

2. Lydia tells Medus to stop and look at the shop.   Lydia Mēdum consistere et ________________   aspicere ______________.

B.
Change these Latin sentences to indirect statement as indicated: (5 pts)

1. Puer dormit.  Medicus _____________    _______________ videt.

2. Color linguae puerī ruber est.  Medicus dīcit _____________ linguae puerī ___________   ___________.

C.
Finish the responses in Latin to these questions about the reading: (5 pts)

1. Ubi habitat medicus?  Medicus  ___________________  habitat.

2. Quid Iūlius Syrum servum facere iubet? Iūlius Syrum servum ___________________    _____________________ iubet.

3. Quōmodo servus Tūsculum it?  Servus Tūsculum _____________ it.

4. Cūr Quīntus dē arbore cadit?  Quīntus ad terram cadit dē arbore quia alās nōn habet et, itaque, _____________ nōn potest.

D.
Convert from plural to singular: (5 pts)


pueri stulti sunt, quia nīdōs in arbōribus reperiunt, arbōrēs ascendunt, de arbōribus cadunt.




